ПОДАЧА И АНАЛИЗ ЗАЯВКИ
[bookmark: _GoBack]Для проведения сертификации оказания услуг по подготовке водителей МТС, колесных тракторов, самоходных машин заявитель подает в орган по сертификации заявку с прилагаемыми документами.
Форма заявки приведена в Приложении 2 к Правилам подтверждения соответствия.
Комплектность документов, предоставляемых заявителем к заявке, в общем случае определяется в пунктами 153, 154 Правил подтверждения соответствия.
В обязательном порядке к заявке прилагаются:
копия свидетельства о государственной регистрации в Едином государственном регистре юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
копия устава юридического лица;
паспорт учебной организации по форме.
Дополнительно для схемы 4 сертификации -  копию сертификата соответствия на систему менеджмента качества.
Анализ заявки:
Орган по сертификации проводит анализ заявки в соответствии с п. 155 – п. 157 Правил подтверждения соответствия.
При положительных результатах анализа заявки орган по сертификации определяет основные условия предстоящей сертификации и направляет (передает) информацию о них заявителю на проведение сертификации.
При согласии заявителя на проведение сертификации с основными условиями предстоящей сертификации между ним и органом по сертификации заключается договор на выполнение работ по сертификации.
После заключения договора на выполнение работ по сертификации, в соответствии с п. 159 Правил подтверждения соответствия, органом по сертификации составляется программа оценки оказания услуг, которая включает:
цель оценки;
дату и место проведения оценки;
состав команды по оценке (с указанием руководителя команды по оценке и членов команды по оценке);
распределение обязанностей между членами команды по оценке;
перечень документов, устанавливающих технические требования, на соответствие которым проводится оценка;
объем работ по оценке (требования документов, устанавливающих технические требования, на соответствие которым проводится сертификация оказания услуг);
требования конфиденциальности.

